
ひきこもりの地域家族会連絡協議会参加者アンケート集計  

●アンケート回答者数：４３名（家族回答あり）  

         参加者属性：父親１２名母親１４名当事者１名祖母１名兄弟姉妹１名  

         支援者（社協９名行政２名民間団体４名）  

●地域家族会の有無：知っていた３３名知らない１０名  

●地域家族会に参加有無：参加したい３３名検討中５名わからない１名  

         無回答４名  

         ※参加したくない－無し  

●周知：インターネット３名新聞５名家族会や当事者２６名社会福祉協議会３名  

    その他（助成事業の会議で１名チラシ１名本人１名友人１名楽の会１名）  

    無回答１名  

    ※保健所､ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、医療機関－無し  

＝＝＝＝¬＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

《コメント》  

・総社市の方のお話がとても良かった。※複数あり  

・地域家族会の必要性がわかった。※複数あり  

・心に響いた。  

・家族のかかえる生の声（悩み）がたくさん聞けた。  

・いろいろ勉強になった。※複数あり  

・家族会のことを知りたかった。※複数あり  

・つながりの大切さを改めて感じた。  

・ピアサポートの研修をしてほしい。  

・他の地区の家族会の方と話せて大変有意義でした。  

・当事者の参加をどうすすめるかが一番の問題と思った。  

・大変よかった。※複数あり  

・自分がどうすればよいか（どう変われば）考えたい。  

・講演を聞いて行政への働きかけの必要性を感じた。  

・とても充実した時間になりました。  

・家族の方に続けて参加していただく工夫をもっと情報交換したい。  

・地域資源をどういかし使いたおすかを知りたかった。  

・世間が広くなった。自分ばかりでないと暗い緊張がほぐれた。  

・不登校・ひきこもりの会は無数にあります。どう連携できるか。  

・勤務先で共有したい。  

・仲間にはいり、心が和みました。  

・代表の方達の熱い想いを聴くことができ、とても勇気をもらいました。  

・日曜日が参加しやすいです。  

・社会復帰に向けて本人が利用できる場所、カウンセラー等の情報が知りたいです。  

・ホームページやリーフレットなどの広報が大切だと感じた。  

・講座や家族会の皆様から様々な視点や立場でお話を聞かせて頂き今後の活動のヒントを

いただけました。 


